

高血压 心脑病 听我劝



只要选择一个正确的方法，您也将和我一样，血压长期平稳，远离心脑并发症和药物毒害，健健康康多活30年！

我名周德林，现年82岁，祖传5代中医，祖父去世前给我留下一肝肾阴亏、阳亢（西医称之为高血压）之秘方，嘱咐我要行善救人，不可见利忘义。我发现，此方由山楂、菊花、何首乌、灵芝、党参等36味药性温和之药食两用成分组成，无任何伤肝肾迅猛之药，更无扩张血管、利尿之成分。

我本人从医多年，深知中医之博大精深，中医讲究从整体着眼，以系统功能为基础，从宏观着手，以调理为手段，平衡为要。而祖父留下的高血压秘方，则是兼顾到滋补肝肾、补心、和胃、健脾，从调理五脏入手，真正做到了高血压发病根源五脏亏虚，肝肾加速气血运行引发血压升高之根本，同时又做到了逆转血管老化之效。

1998年我自己有头晕、头痛、耳鸣、乏力等

高血压症状，血压最高已达到170/110，按照祖父所记配方配药一副，当晚服用，第二天一早就自觉头不晕，眼不花，身体精神多了。照此方服药一月，血压降至130/90，医院检查，血脂、血黏度也下来了，心脏舒服了；身体明显好转很多。我把此方配药，送给身边很多高血压、冠心病、脑动脉硬化病人，他们服用后，血压、血脂、血黏均有明显下降，冠心病的冠状动脉堵塞能有很大程度消退，心悸心慌心绞痛不犯了；脑动脉硬化的，记事清楚了，失眠的晚上睡觉好了，嗜睡的人精神了，一些脉压差大于60、已经出现严重动脉硬化的病人，脉压差回缩，动脉硬化有明显好转。

到现在已经13年多了，我本人血压不但没有升高过，而且医院检查心脑肝肾都没有出现并发现损伤，80多岁仍然耳不聋眼不花，我本人已彻底被此方折服。为实现祖上遗愿，帮助更多的高血压、心脑血管病患者，我于2009年经国家药监局，审批为国药准字号成药山菊降压颗粒（国药准字Z20090662），批准功能为用于阴虚阳亢所致的头痛眩晕、耳鸣健忘、腰膝酸软、五心烦热、心悸失眠；高血压病症见上述症候者。

山菊降压颗粒在多家医院严格临床后，服用后当天血压下降5-6mmhg，30日血压恢复正常，心脑肝肾损伤得到逆转，远离西药依赖毒害者十有八九。并且据临床数据说明，此方非常适合中原地区高血压患者使用。我也因此获得了很多荣誉。希望高血压、心脑血管病患者能听我劝告，早日用上此方此药，效果显著！

我年事已高，不图名利，只愿在有生之年能帮助更多的高血压、心脑血管病患者，摆脱病痛，不再因血压波动担忧，不再因心脑血管意外忧虑，如有疑问，请拨打0371-68561015咨询，祝您健康长寿，生活幸福！

林周印德

高血压、心脑血管病患者 如何选择正确产品？

1、看批准文号 山菊降压颗粒是国家食品药品监督管理局批准的准字号降压产品，并且功能主治写明对高血压并发心脑血管病有特殊效果（国药准字Z20090662），批准功能为“用于阴虚阳亢所致的头痛眩晕、耳鸣健忘、腰膝酸软、五心烦热、心悸失眠；高血压病症见上述症候者。”

2、看研发 山菊降压颗粒，是根据传统中医治疗肝肾阴亏、阳亢之组方，结合现代高科技研萃取技术研发而成，既有中医之多靶点求本调理之功效，又具备了西医西药之成分精准、组方科学的现代技术。

3、看临床 多家权威医疗机构、三甲医院验证，当天血压下降5-6mmhg，30日血压恢复正常，心脑肝肾损伤得到逆转，告别西药依赖毒害者十有八九。

4、看应用人群 多名保健医推荐，众多光荣退休的老一辈都在使用，数万例高血压患者得到康复的事实表明，“山菊降压颗粒”疗效是经过数万例患者应用后得出的。而并非使用者不过数百，药物成分不明的产品。

山菊降压颗粒 临床研究报告

研究负责人：中国中医科学院广安门医院
国家药品监督管理局临床研究基地
研究项目地址：北京宣武区北线胡同5号
项目负责人：林周印德



申请人：赤峰天吉医药有限公司

5、看成分 36味滋肝补肾、调理五脏之药食两用成分组方，无任何毒副作用，组方内不含任何伤肝肾之成分，更无西药成分。

6、看治疗手段 高血压发病之根本，是因五脏衰老，需要更多的血氧供应，心脏升血，血压升高，又造成五脏受损，恶性循环。“山菊降压颗粒”①

“补肝养肾，延缓衰老，年轻血管”为正本；②“洗血清淤，通便排脂，利尿解毒”，为清源；③“养心补心，强壮心脏”，为固本。脏腑衰老得到逆转，血管弹性恢复，血脂血黏下降，心功能增强，血压自然平平稳稳。

7、看剂型 山菊降压颗粒，一改以往胶囊剂、片剂剂型，独特的颗粒冲服方法，使人体吸收率提升3.5%，第一避免了胶囊壳、填充物等对胃肠肝肾的潜在损伤，第二功效是袋泡茶的18倍。

高血压7大问题有特效 ——山菊降压颗粒

特效1：降压稳压，当晚睡得好，30天血压不再波动，停掉口服西药！

服用“山菊降压颗粒”，头晕头疼、失眠多梦、气短心慌当天改善，升清降浊，前所未有的舒服！30天左右血压降至正常，不易反弹波动，停服口服药。

特效2：溶栓排栓，快速化开浑身血栓！

溶解血栓斑块。对于长年服药控制的动脉粥样硬化和脑血栓患者，“山菊降压颗粒”活化心肌细胞，恢复脑神经功能，几十年没解决的问题一并解决！

特效3：活化血管细胞，软化血管，防止中风猝死！

“山菊降压颗粒”激活人体强大的“自愈”能力，增强血管内皮免疫力，恢复动脉血管弹性。胸口开朗，出去锻炼不气短了，胳膊腿儿也有劲儿了！

特效4：血液成分正常，心肌细胞充满活力，与冠心病说再见了！

以前上个楼就气喘，动不动胸口就疼，胸闷的不能平躺。现在好了，出去买菜、锻炼、跳秧歌，兜里的速效救心丸一

直没动过，再不怕心脏病发作。医院检查，血压、血脂、血黏全部正常！

特效5：改善逆转动脉硬化，脉压差大于60得到明显回缩！

动脉硬化严重，高压高，低压低，吃降压药，虽说高压下去了，但是低压也跟着下去，甚至低压一度到了40、50mmhg，医生说我的血管就好像破水管，就算血压正常，还是可能破了堵了！现在用了山菊降压颗粒，不但血压稳定了，而且脉压差太大的问题也解决了！说明动脉硬化逆转了！我再不怕脑中风出血了！

特效6：五脏衰老、并发症得到逆转，高血压健康30年！

血管、心脑、胃肠、肝肾恢复年轻状态，二便正常，每晚睡眠充足，人也从内到外地年轻起来。

特效7：纯中药制剂，无添加，无任何毒副作用！

高血压17年，吃下去的药能毒死一头大象。用“山菊降压颗粒”，不但效果好，还是纯中药制剂，基本没有副作用。

18年高血压 甩掉了药罐子 20多年血压不稳定 今朝终于120-80！



自从1993年得了高血压，李老药就没了药。可18年过去了，血压还是忽高忽低地徘徊在180/105mmHg，身体一天比一天糟，经常出现胸痛、浑身没劲的症状。做了好多检查，医生说，高血压已经三期了，还合并了冠心病。每半个月就得去医院开一大堆药回来，药吃得嘴都苦了，可胸口还是难受……

去年刚入秋，李老就突发心梗，被送进了医院，下了两个支架。

出院后，经朋友介绍开始服用山菊降压颗粒，30天后他就明显感觉整个人有精神了，心慌、胸闷的症状也减轻了许多；90天后，血压降到了正常值，这让他感到特别意外，但同时也很担忧，怕还会反弹。半年多了，血压不但没有反弹，心梗也没再犯过。



家住河西区的李阿姨高血压20多年，每日服用3次6片降压药，感到效果不佳，医生让加药加到9片，现在加上阿司匹林和其他一些保健品，李阿姨真是“把药当饭吃”了。医院检查，出现了慢性肾功能不全，心脏也不好了，不知是高血压害的，还是降压药害的。听朋友说“山菊降压颗粒”不但能降压，还能对心脑肾有保护作用，逆转并发症。儿子一次给李阿姨买来了20盒。现在40天过去了，李阿姨不头痛不头晕，降压效果好，每天精神抖擞，红光满面，老朋友邻居见面就问，又吃了什么好药了！



原价：一疗程2940元（6个月量）

救助价：一疗程1360元（6个月量）

活动时间：5月12日-16日仅限5天

咨询热线：0371-

68561015

打进电话前50名患者赠送价值468元的电子血压计一台

救助地址：郑州亚细亚医药部负一楼一区

郑重承诺：为减轻患者用药负担，特此承诺：服用山菊降压颗粒一疗程，血压稳定并发症改善良好；五年内复发者将免费用药治疗，直至完全康复。

心脑血管病专家—王志伟院士

如此评价 山菊降压颗粒



● “山菊降压颗粒”非常适合中原地区的高血压患者

● “山菊降压颗粒”（国药准字20090662）的确是一个安全高效全面的降压方法，纯中药提取，不伤胃肠肝肾，无毒副作用，五脏调压，真正解决高血压三大难题

● 五脏调压 解决血压波动难题

“山菊降压颗粒”被称为“脏腑调压”：1、“补肝养肾，延缓衰老，年轻血管”为正本；2、“洗血清淤，通便排脂，利尿解毒”，为清源；3、“养心补心，强壮心脏”，为固本。脏腑衰老得到逆转，血管弹性恢复，血脂血黏下降，心功能增强，血压自然平平稳稳。

● 养护心脑五脏 防止中风出血 逆转高血压并发症

有效清除动脉管壁的粥样斑块，修复血管壁损伤，恢复管腔容积，保证血流畅通，全面营养管壁组织，防止动脉硬化。血压平稳了，血液循环正常了，心脑的血氧供应充足了，冠心病、脑中风等心脑疾病逐步康复，减少中风出血发生。血管通畅，肝肾胃肠营养修复，高血压并发症得到逆转。

● 中药成分 无毒副作用 中药颗粒制剂 更好吸收

“山菊降压颗粒”中30多种中药成分，含有人体所需的氨基酸和微量元素一百多种，全面调理五脏，另外，经检测，每50颗药物颗粒冲剂中，“血管清道夫”的黄酮总含量为187.3毫克。对高血压患者而言，真正起到了一物祛多病的作用。